

Di Ovidiu Hagen, primarul Devei, ne-a invitat recent până la dumnealui. Am răspuns cu plăcere invitației și cu acest prilej am avut cu domnia sa o discuție mai amplă — ca să nu zicem lungă — pe tema ce s-ar putea numi „Ce mai face, cu ce se ocupă primarul municipiului reședință de județ?” Pentru ca cititorii „Cuvîntul liber” să o citească cu interes, prezentăm multitudinea de probleme abordate.

— Ce mai faceți, dle primar?

— Bine, mulțumesc de întrebare. Sint ocupat până peste cap într-o seamă de acțiuni menite a asigura municipiului Deva o viață normală, liniștită, așa cum o merită într-o democrație autentică.

— Știm că nu vă plac vorbele, de aceea vă propunem să trecem la fapte, adică la ce a rezolvat consiliul local în ultima vreme.

— Am mutat târgul de

obiecte de ocazie în Micro 15. Chiar mai înainte am fost acolo și lucrurile încep să se așeze, în sensul că lumea s-a obișnuit cu mutarea și există atât vânzători cât și cumpărători.

— În piața din centrul municipiului ce s-a întâmplat?

mangeria. Atunci vom avea spațiu mai mult.

— Este asigurată căldura în apartamente?

— În general, da. Mai avem probleme cu centrala 11 bis din Micro 15. Asta pentru că toată vara ne-am hîrlit cu R.A.G.S.B., iar acum tragem ponoasele. În

— Ce se întâmplă, dle primar?

— Furturi, tîlhării, bătăi. Apropo de Micro 15, sîntem în tratative cu o firmă franceză pentru înființarea unei societăți mixte de gospodărire. Asemenea societăți funcționează în Alba Iulia și în Cluj-Na-

ci și în împrejurimi. Sperăm să cădem de acord cu conducerea PECO în ce privește amplasamentul.

— Dle Hagea, statuia dr. Petru Groza a fost coborîtă de pe seclu și nu s-a așezat nimic în locul ei. De ce?

— Încă n-am căzut de acord ce să punem. Într-o primă fază, s-a hotărît o statuie a lui Avram Iancu, dar s-a renunțat la ea și s-a avansat ideea unei statui a lui Traian, cum e cea a lui Decebal din parcul mare al municipiului. Rămîne să hotărască în această privință consiliul local. Cu banii stăm însă rău. Autonomia locală — le-am spus asta și domnitor senatori și deputați din

Au consemnat,
TRAIAN BONDOR,
Gh. I. NEGREA

(Continuare în pag. a 3-a)

PRIMARUL DEVEI ȘTIE CE FACE

— Încă nimic. Aici vom construi, pe locul unde se află gheretele, un complex comercial cu mai multe nivele. Producătorii particulari s-au mutat în hala mare.

— Unde sint foarte înghesuiți.

— Sint. Ne străduim să luăm și spațiul unde au funcționat lactatele și car-

scurtă vreme se vor finaliza lucrările ce mai trebuie executate. În orice caz, am desemnat un om al primăriei, pe dl Munteanu, să se ocupe permanent de problemele acestui cartier. Am discutat și cu poliția să se ocupe mai mult de Micro 15, întrucît aici se întîmplă foarte multe lucruri.

poca, cu foarte bune rezultate. Firma respectivă are o bogată tradiție și experiență în asigurarea încălzirii și a gospodăririi localităților. Tot în tratative sîntem și cu o firmă daneză pentru construirea unei linii de umplere a buteliilor care va rezolva problema asigurării cu aragaz nu numai în Deva,

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 771

MARTI, 22
DECEMBRIE

1992

1 pagini • 15 lei

TREI ANI DE LA

REVOLUȚIA ROMÂNĂ

E 22 Decembrie. Zi scrisă cu slove de foc în calendarul de suflet al poporului român. O întîmplare cu emoție și pioșenie. Cu emoție pentru că ne sînt vii în memorie clipele tragice trăite cu numai trei ani în urmă. Dar deopotrivă cu emoție cînd rememorăm sentimentul de imensă bucurie și ușurare pentru că ne simțeam descătușați. Cum am putea uita acele zile cînd bisericile deveniseră neîncăpătoare pentru că nimeni și nimic nu ne mai îngredea dreptul nostru la credință? Cînd oamenii pe străzi își vorbeau și își zîmbeau, se îmbrățișau fără să se cunoască? Era în noi oțită bucurie pentru viața nouă ce se lăsa în acele zile cînd sărbătoream Nașterea Domnului!

Dar mai trăiam în acele zile și o profundă durere pentru sufletele tinere ce se alăturaseră lungului șir de martiri ai acestui neam. Căci ne-a fost dat să ne aflăm de-a lungul vremii în drumul marilor imperii. Și ne-a fost dat, și în a-

cest ceas al istoriei noastre recente, ca prăbușirea comunismului să se săvîrșească cu tribut de sînge.

22 Decembrie

Celor căzuți sub gloanțele acum trei ani se cuvine să le purtăm recunoștință veșnică. Să-i pomenim în rugăciunile noastre, să lăsăm să cadă un strop de vin, și la acest Crăciun, pentru sufletele lor.

V. ROMAN

UNA PE ZI

- În sfîrșit fiica noastră și-a găsit o prietenă!
- M-aș mira să nu aibă vreun defect.
- Are unul singur: e băiat!

VINE, VINE MOȘ CRĂCIUN...

Și, deoarece vine mai ales pentru cei mici, e firesc ca ei, cei mici, să-l primească într-un loc numai al lor. Cunoașteți vreunul? Cu brad uriaș, tonete viu colorate, scene și programe minunate! Ce-ați spus? Orașelul copiilor? Sigur că da! Bravo vouă, o bilă albă pentru răspuns! Unde va răsări ca din pămînt orașul fermecat — nu oraș, ci orașel, pentru că el este mic, pe măsura stăpînului lui? Asta am să v-o spun eu: în parcul „Cetate” și la Casa de Cultură din Deva. Tot eu am să vă mai spun așa, încet, la urechea dreaptă, un secret numai pentru voi: Moș Crăciun vă dă întîlnire în fiecare zi — pe care eu, una, v-o doresc cu zăpadă, ger și năsururi roșii — între orele 10 și 17, deci de cum se luminează bine de ziuă și pînă pe-nserat, din 22 decembrie și pînă în 6 ianuarie.

După ce l-ați întîlnit pe Moșu' în orașelul vostru, puteți intra liniștiți un-

deva, la căldurică. Ce ziceți, v-ar place o paradă a model? Ei bine, veți avea o paradă a modelului pentru voi, la Casa de Cultură, în 27 decembrie, între orele 14 și 16. Veți putea vedea zilnic filmele care vă pasionează, la Studio Patria, (orele 10 și 12). Teatrul de păpuși vă așteaptă tot la Casa de Cultură, în 4 și 5 ianuarie, începînd cu ora 2 a după-amiezei. Iar cei inițiați într-ale jocului de șah sînt convinși că se vad deja cîștigători ai campionatului copiilor, cu desfășurare la Sala Sporturilor, în 3 și 4 ianuarie (orele 10-14).

Și-acum vă mai spun ceva, tot încet, dar la urechea stîngă. La bal ați fost vreodată? Fie că da, fie că nu, eu vă invit pe toți la Balul Prichindelilor, în 6 ianuarie (ora 14) tot la Casa de Cultură. Nu-i de „cleștar” dar e al vostru!

Să tot fie copil! Și să tot fie vacanță...

NATALIA VASIU

Sub acest generic, precedînd sărbătorile Crăciunului și ale Anului Nou 1993, vineri 18 decembrie a.c. la Casa de Cultură din Deva, devanită neîncăpătoare pentru o manifestare de amploare, a avut loc un spectacol de excepție, care va fi transmis integral în zilele de 24 și 25 decembrie a.c. pe programul I al Televiziunii Române. Spunem că a fost o manifestare de excepție deoarece la reușita lui deplină și-au adus contribuția cîntăreți și formații de colindători de primă mînă, reprezentînd toate zonele țării, inclusiv din Republica Moldova, ponderea în spectacol ocupînd-o însă

„V-aducem
colinda
noastră”

județul Hunedoara, cîrțile i-a revenit cîntecului să găzduiască o asemenea manifestare de tinută la nivel național. Spectacolul în sine a constituit un prilej deosebit pentru a readuce în actualitate neprețuitele comori ale cîntecului, portului și obiceiurilor poporului român legate de sărbătorirea Crăciunului și a Anului Nou.

Subliniem că eforturile organizatorilor — Consiliul Județean Hunedoara, Inspectoratul pentru Cultură al județului Hunedoara, Centrul de Conservare și Valorificare a Tradiției și Creației Populare din județul nostru, în colaborare cu Televiziunea Română — au fost încununete de mult succes, spectacolul extraordinar mergînd la inimile și sufletele spectatorilor dornici să fie părtași nemijlociți la marile bucurii și simțiri ale neamului nostru prilejuite de tradiționalele și înălțătoarele sărbători ale Crăciunului și Anului Nou.

Restituindu-ne în modul cel mai autentic posibil nestematele comori ale obiceiurilor și portului specific românesc, spectacolul „V-aducem colinda noastră” a fost răsplătit cu binemeritate aplauze, iar micilor colindători le-au fost oferite, după datina străbună, daruri din partea organizatorilor. (N.T.)

ABONAMENTE
LA ZIARUL
„CUVÎNTUL
LIBER”

Anunțăm pe cei interesați că factorii poștali și difuzorii de presă efectuează abonamente la ziarul „Cuvîntul liber” pentru luna ianuarie 1993. Abonamentele se pot face pînă în ziua de 29 XII, a.c. inclusiv.

Costul unui abonament lunar este de 200 de lei, la care se adaugă taxele poștale.

FLASH!

● AUDIȚII DE COLINDE. Muzeul de Artă Populară din Orăștie, a organizat ieri, 21 decembrie 1992, la sediul său, un interesant și atractiv program, care a cuprins audii de colinde sub genericul „Florile dalbe”, prilej de ascultare a unor colinde vechi, inedite, din neasemuita zonă folclorică a Orăștiei. (I.V.)

● CADOURI PENTRU COPII ȘI NU NUMAI... În localitatea

Criscior, de cîteva zile, S.C. „TAVI-COM-IMPEX S.R.L.” a deschis un punct de vânzare a produselor lactate. Preocuparea susținută și colaborarea fructuoasă cu S.C. Devil S.A. Deva a patronului, dl Octavian Doș, și a directorului Lenuța-Marioara Martin, sînt mult apreciate de locuitorii care găsesc zilnic lapte bătut la pungă, smîntînă, brînză, frișcă. Dar în această perioadă nici cei mici nu au fost uitați. Pe adresa sindicatului de la Barza, societatea comercială sus amintită a livrat obiecte, dulciuri și citrice în valoare de 4

milioane de lei, care se vor transforma în pachetele cu cadouri de Crăciun, pentru copiii minerilor. Patronul a pus adaos comercial minim, astfel ca pachetele să fie mai consistente. (A.I.)

● SEDIU NOU. În urmă cu cîteva zile, S.C. „Avram Iancu” Brad, director dl Laurențiu Verdeș, și-a mutat sediul într-un nou local. „Noua casă” a societății este situată la parterul blocului nr. 17 de pe strada Independenței, în vecinătatea rotiseriei nr. 1 și a magazinului Romarta. (A.I.)

● ȘOFERUL ERA BEAT. Ce a făcut, ce nu a făcut, dar Simion David din Hunedoara s-a urcat la volanul mașinii 4-HD-8123, după ce a consumat alcool. Drumul se însă i-a fost scurt, întrucît pe șoseaua Hunedoara — Teiuș a intrat în coliziune cu un autobuz. De data asta a scăpat destul de ieftin, dar... (V.N.)

FLASH!

PENTRU O SEARA A VIETII

O binecunoscută întâmplare mi-a dăruit împliniri într-o bucurie. Am vizionat — cu câteva zile în urmă — la televizor o excepțională emisiune despre „Virsta a treia”, în care nu realizatorii s-au remarcat, ci toți cei cărora virsta le era hotărnică. A fost un prilej de gând, de emoție, de ciudată amintire și de tot atât de ciudată întrebare despre noi înșine.

La câteva zile — și aici cred că întâmplarea este un prilej de necredință în sine — am participat ca invitat al unui bun prieten — la „Serile de romane ale Simeriei”.

Spun „Simeriei”, pentru că am avut certitudinea — prin însăși prezența oficialităților — că întregul oraș s-a dăruit și se dăruie acestei nevoi de tinerețe, de bucurie a amintirilor.

Nu au fost prezente numai „virsta a treia”, ci și „a patra”, precum și virste tinere. Dar totul purta însemnul nevirstniciei. Cu toții am urmărit romanțele interpretate de Daniela Borcan, Pavel Ilica, Grăciuneac Traian, Neiu Ban Fintină, Livia Olaru — din Deva, cîntecele de petrecere, dansurile clasice și unicitatea interpretativă a lui P. Prună — invitat brașovean.

Seara a avut și concursuri de catrene, de epigrame, de „recunoașteați romanța”, precum și antrenul firesc al acestor întâlniri.

Ceea ce m-a impresionat a fost — și sper că fii-va — civilitatea tuturor, însemnul de familie pe care l-au purtat toți cei aflați în cumpăna acestei serii. Nu singurătăți tinerești și căutări, uneori pierdute în rîuri de neomenie, de parteneri și partenerese, ci

bucuria însoțirii în viață. Fără a fi un „egoism în doi” — cum spun francezii —, ci o complementaritate a lumii în care doi înseamnă de fapt o credință și o nădejde de mai mult și de bucurie în fapt a tuturor. Toți organizatorii — și în primul rînd incomparabilul Pilu Mercea — merită nu cuvinte de laudă și de simplă mulțumire, ci aleasă preasincera grațitudine.

Enumerîndu-i pe toți cei ce-au dat plinătate seriei (în orchestră I. Vernichescu, T. Aciu), cred că se cuvin trei remarci: Mona Scotti — binecunoscută solistă a Radioteleviziunii române, cu aceeași voce de limpezimi și cu aceeași dăruire interpretativă; Emil Tarnovetki — un binecunoscut solist și violonist care, dincolo de poliglotismul său, a cucerit prin farmec personal și mai cu seamă prin cîntecele dedicate României („Țara mea și mîndra mea”); Ștefan Răduț — căruia nici o limpezime a cugetării despre muzică nu i-a fost și nu-i este străină. Îl știm același, împovărat nu de norii sau anii care trec, ci de oamenii care-i dau binecuvîntarea sufletului. Romanța sa „Eu nu te-am iubit pentru-o singură zi” e un neîndoiebnic gînd la iubire, la viață, la tot ceea ce dă sens lumii: muzica și poezia.

„Seara simeriană a romanțelor” este — după cîte știu — unică și cu atât mai vrednică de a fi urmată. Ea nu trebuie să devină un crepuscul; ea trebuie să se statornicească ca o seară a vieții, indiferent de ani și de tulburătoarele lor amurguri.

EUGEN BURZA

Primarul Devei știe ce face

(Urmare din pag. 1)

judet, rugîndu-i să insiste pentru crearea unui cadru legislativ care să asigure o autonomie reală.

— Ar fi bine, poate, să apelați la subscripție publică, la sponsorizări.

— Ne-am gîndit la asta și o vom face. Sper într-o colaborare, în aplicarea acestei idei, cu ziarul „Cuvîntul liber”.

— Dle primar, un om de pe strada Călugăreni ne-a sesizat faptul că jumătate din casele de aici au gaz, iar celelalte nu. Sînt perspective să primească gaz și cei ce nu au?

— Sînt și încă dîstul de apropiate. Am primit suplimentarea cotei cu încă 500 mc. Sigur, prioritate vor avea blocurile ce n-au asigurat încă gazul metan — mai sînt șase — dar vom racorda și circa 200 de case particulare, printre acestea numărîndu-se și cele de pe Călugăreni, la care v-ați referit. În anul viitor vom extinde rețeaua și în cartierele Viile Noi și Ceangăi. Mai încolo ne gîndim și la Sîntuhalm. Și aici însă ne lovim de lipsa de fonduri.

— Cetățenii vor suporta și ei o parte din costuri, nu?

— Sigur că da. Introducerea gazului costă circa 70 000 lei pe gospodărie, or lemnele pentru o iarnă se ridică la tot atât. Ne gîndim că lucrările necalificate — săparea șanțurilor în speță — să le facă oamenii.

— Dle primar, știți că în casa de cultură plouă?

— Știu. Avem șase milioane de lei pentru repararea acoperișului acestei frumoase și deosebit de utile clădiri a municipiului reședință de județ. Lucrările respective vor începe în curînd. Îi mai înțerez pe conorașii mei că marmura din exteriorul clădirii a început să se disjocce. Noi am adunat tot ce s-a putut și am depozitat în loc sigur. Am discutat cu S.C. „Marmura” S.A. Simeria, care ne-a promis să ne pună la dispoziție alte plăci în locul celor lipsă. Așa că în primăvara viitoare vom reface ceea ce s-a deteriorat.

— Discuția noastră nu poate ocoli perspectiva, în special cea apropiată.

— La cîteva aspecte ale acesteia m-am referit. Mai adaug că vom introduce apa potabilă în cartierul Viile Noi, cu srijinul Termocentralei Mintia. În curînd vom deschide în Deva, în colaborare cu o firmă austriacă, un magazin de muzică. Încă nu am găsit spațiul necesar.

— Dle Hagea, în alegerile locale ați candidat, parcă, pe lista Cheii. Greșim cumva?

— Nu greșiți, dar n-are nici o importanță asta. De cînd am fost ales primar nu fac nici un fel de politică, afară de aceea a interesului oamenilor ce trăiesc în acest frumos municipiu.

S.C. „CARMETAPLAST” DEVA S.A.

str. E. Gojdu, nr. 73,

Organizează la sediul societății comerciale, în ziua de 20. 01. 1993, ora 15, licitație publică pentru închirierea spațiilor disponibile de la cariera Bănița și anume:

- depozit subteran
- magazii
- clădire birou
- rampă de încărcare
- baracă metalică

Preț de pornire a licitației 200 lei/mp.

Tot în data de 20 ianuarie 1993 organizează licitație publică pentru vînzarea de utilaje disponibile, după cum urmează:

- rezervor motorină
- dulapuri metalice
- mașini găurit MG 12,5 și MG 40
- granulatoare GR 6
- aparat reanimare
- mașină de frezat
- mașini de rabotat
- polizor PD 500
- mașină rectificat
- redresoare de sudură
- bascule SRD
- batiuri presă
- recipient aer 15 mc

Informații la telefoane 627106, 627107, biroul mecano-energetic-investiții.

Taxa de participare este de 2 000 lei și se va achita pînă în data de 20. 01. 1993, ora 14. (1377)

S.C. ARDEALUL S.A. DEVA

cu sediul în Deva, Pța Victoriei, nr. 8

Organizează în data de 30. 12. 1992, ora 15, la sediul societății

LICITAȚIE DIRECTĂ

conform H.G. nr. 140/1991, modificată și republicată, pentru atribuirea în locație de gestiune a Cofetăriei „CRINUL”, cartier DACIA — DEVA.

Garanția de participare la licitație este de 20 000 lei.

Taxa de participare la licitație este de 2 000 lei.

Garanția și Taxa de participare se vor achita la casieria societății pînă cel mai tîrziu în data de 27 decembrie 1992.

Documentația licitației va putea fi consultată la sediul societății.

Informații suplimentare la telefon 619540. (1380)

L I C I T A Ț I E
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
PEȘTIȘU MIC
JUDEȚUL HUNEDOARA

Organizează în condițiile articolelor 10—15 din Legea nr. 50/1991, o licitație publică în vederea concesionării unor terenuri din cadrul zonei de agrement Valea Nandrului, pentru realizarea unor case de vacanță și a unui motel-restaurant conform documentației de urbanism aprobată potrivit legii, după cum urmează:

● 26 case de vacanță pe parcele de pînă la 250 mp fiecare, amplasate pe un teren situat pe malul sting al pîriului Valea Petacului.

Taxa anuală minimă de concesionare este de 100 lei/mp.

● Motel-restaurant pe un teren în suprafață de 1 225 mp.

Taxa anuală minimă de concesionare este de 300 lei/mp.

Informații suplimentare și consultarea planșelor de detaliu se pot obține zilnic între orele 11—14 de la sediul Consiliului local al comunei Peștișu Mic.

Documentele licitației și instrucțiunile pentru ofertanți se pot ridica contra cost de la sediul Consiliului local al comunei Peștișu Mic.

Garanția de participare la licitație va fi de 5 000 lei pentru o parcelă de casă de vacanță și de 18 000 lei pentru motel-restaurant.

Ofertele se depun pînă la data de 5 ianuarie 1993, ora 15, la sediul Consiliului local al comunei Peștișu Mic.

Licitația va avea loc în ziua de 6 ianuarie 1993, ora 9, la sediul Consiliului local al comunei Peștișu Mic. (1376)

Societatea Comercială
SADCOM
vă oferă
OREZ

la numai 175 lei/kg
din Constanța
tel: 0916/14996 Int. 210/211

sau la 185 lei/kg
din București
tel: 614.30.63; 615.18.10.

**SE ACORDĂ REDUCERI DE PREȚ
PENTRU CANTITĂȚI IMPORTANTE**

S.C. KIT-KAT

A deschis un nou magazin în municipiul Deva, în str. Andrei Șaguna, nr. 16 (lingă Poliția Municipală) și

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL următoarele sortimente de mărfuri:
● țigări ● cafea ● ness ● băuturi alcoolice ● dulciuri ● portocale ● margarină import ● cosmetice de o deosebită calitate și finețe.

Toate produsele la prețurile cele mai avantajoase.

Stimați clienți, vizitați magazinul nostru! Relații suplimentare și comenzi la telefoanele 611493 și 616172.

PATRONUL FIRMEI, NASER HATTAB,
Vă așteaptă și vă dorește Sărbători fericite
„La mulți ani!”

(1360)

S.C. VINALCOOL DEVA S.A.

Efectuează în perioada 14 dec. — 31 dec. 1992 mari reduceri de prețuri, între 5 la sută — 20 la sută, la următoarele sortimente de băuturi:

- Rachiul superior
- Rachiul alb
- Vodcă
- Rom superior
- Lichior Kiwi
- Lichior Sarmis

Aceste sortimente se pot cumpăra din depozitele și magazinele societății aflate în Deva, Hunedoara, Orăștie, Petroșani, Brad. (1372)

SC „MATEX” SA DEVA
(ȚESĂTORIA DE MĂTASE)

invită agenții economici interesați pentru vizionare și ofertă de țesături de mătase din producția anului 1993.

Unitatea noastră vă oferă:

● Țesături tip mătase uni și imprimare în pas cu tendințele de modă pentru confecționarea de bluze și rochii.

● Țesături din fire poliamidice șifonate, sirate, hidrofobizate cu aspect mat și lucios pentru confecții sport.

● confecții sport pentru copii și adulți.

Prețuri deosebit de avantajoase.

Vă așteptăm!

(1381)

S.C. „COMIXT MASTERS” SRL
D E V A

Vă oferă prin depozitul din strada Horia, nr. 9 (fostul depozit București — Berlin):

- dulciuri
- produse electrocasnice
- 40 sortimente jucării CHINA
- piese auto Bosch
- mașini de spălat Bosch

De asemenea, vă oferă la comandă orice produs al firmei BOSCH. (131)

MICA PUBLICITATE

VINZARI — CUMPARARI

- VIND apartament 2 camere, Deva, Al. Romanilor, tel. 620810. (871)
- VIND ladă frigorifică 280 l, nemțească, cojoc bărbați, nou, pompă injecție, arbore cotit (noi) pentru microbuz Mercedes. Tel. 620204, orele 19—21. (874)
- VIND Dacia 1310 TX, an fabricație 1986. Telefon 618738, după ora 16. (872)
- VIND convenabil casă în Simeria. Tel. 623409, după ora 18. (869)
- CUMPAR bloc motor Dacia 1300. Relații telefon 623979. (867)
- VIND Dacia 1300, fabricație 1981, planetară lungă și dormeză. Deva tel. 627523, 618165, după ora 17. (865)

● SC QUASAR ELECTRO SRL Deva vinde televizoare color Samsung, Waltham și Megavision. Deva, bdul Decebal, bl. R. parter. Tel. 611261. (666)

- VIND garaj, str. Roma, nr. 1, Hunedoara, tel. 713561, după ora 16. (817)
- DE VINZARE: auto utilitară (dubiță) Iveco-Daily, 3,5 tone, fabricație 1987, camionetă Mercedes 207 D, fabricație 1984. Informații tel. 95/619387. (844)
- COLECȚIONER străin cumpără pe valută păpuși cu cap porțelan și din celuloid, jucării din tablă, podobe de pom, mobilier, veselă, pentru păpuși, dinainte de 1945. Tel. 092/436734. (840)
- VIND tractor U-650, stare foarte bună, fabricație 1983. Tel. 618036, orele 8—10, 18—20. (860)
- VIND aparat de mărit Krokus 4 și accesorii foto. Tel. 615391. (861)
- VIND Fiat Ritmo, neînmatriculat. Tel. 600091. (862)
- VIND urgent casă, grădină. Deva tel. 614648. (864)

● FIRMA „TAND M” SRL Timișoara cumpără prin ferma din Izvin, jud. Timiș, berbecuți greutate minimă 43 kg. Plata imediat, prețuri avantajoase. Relații la tel. 095/184640 Timișoara și pentru informații tel. 625110 Deva. (873)

- VIND 500 l vin. Tel. 614592. (857)
- VIND cazan încălzire centrală, nou, combustibil general, preț negociabil. Tel. 660136, Sintandrei. (852)
- VIND pui cline lup, vîrsta 10 săptămîni. Deva, tel. 620815. (853)
- VIND 60 oi. Mintia, nr. 130. (858)
- VIND hidrofor nou, congelatoare mari și abriht pentru prelucrarea lemnului, nou. Tel. 619530, după ora 18. (803)
- VIND boiler electric 15 l, cazan cu sobă pentru baie radiator electric cu ulei, 4 elemente, dale mozaic, 30 x 30 cm. Deva, tel. 611952. (875)
- CUMPAR mărci și dolari, ofertă serioasă. Deva, tel. 614156, 625493. (850)
- VIND motor tăiat

lemne, cu moară cu ciocane, 220 V, 3 kw. Simeria, str. Al. Vlahuță, 23. (877)

● SC „RIO SOFT DRINKS” SA TIMIȘOARA, PRIN REPRESENTANTA DEVA, VINDE EN GROS, CU ADAOS COMERCIAL ZERO, SUCURI ȘI CONCENTRATE DIN FRUCTE EXOTICE. ADRESA REPRESENTANTEI: DEVA, STR. DEPOZITELOR, NR. 7 (ÎN GARDUL ICRTI). TEL. 95/623320, PROGRAM: ZILNIC 7—15. (839)

- VIND urgent caroserie Mercedes, model 1974. Tel. 617531, după ora 16. (876)
- VIND blănuri de vulpe argintie, argăsite. Simeria, tel. 660258, Teilor, 91. (878)
- VIND Dacia 1310 (1984), neînmatriculată, preț 1000 DM. Tel. 611135 (8—16). (879)
- VIND combină muzicală. Deva. tel. 614550. (880)
- VIND apartament 3 camere, gaz Orăștie, tel. 642935. (881)
- CONSILIUL Local Baia de Criș, scoate la licitație în data de 24 decembrie 1992, ora 10, spații comerciale. (887)

- VIND loc de casă în orasul Bușteni, 500 mp. zona Zamora. Informații Deva, tel. 621673, după ora 16. (882)
- CUMPAR urgent garsonieră, apartament 2 camere, etaj inferior, exclus Dacia și Micro. Tel. 968/70160. (889)
- VIND televizoare color Philips și Orion, cu diagonală 67 și 51. Deva, tel. 620824. (890)
- VIND garsonieră Hunedoara, zonă centrală. Informații la tel. nr. 617044. (891)
- VIND căruță, căuciucuri și abriht cu circular. Simeria, str. Kogălniceanu, 24. (894)

● A.E.I. Chimindia, vinde la licitație, în data de 29 decembrie, 1992, ora 10, profil U și țevi de diferite dimensiuni, din demolări. Vinde îngrășămintă chimice cu azot, din stoc și țevi aluminiu, pentru irigații. Informații la tel. 668304. (885)

- VIND Dacia 1300. Deva, tel. 613153. (892)
- VIND casă, apă, garaj, grădină, posibilități gaze. Hunedoara, tel. 721778. (9495)
- VIND apartament 3 camere, sobe, gaz, beci, balcon. Tel. 714513. (9496)

● VIND Volkswagen Golf 1600 cmc, pe benzină, cu diferite piese schimb (necesită mici reparații), preț convenabil. Tel. 095/720469. (9497)

● VIND televizor color, nou, sigilat, marca Sumstar (Germania), diagonală 51 cm. Tel. 716435. (9498)

● SC „Belisima” SRL Constanta, Filiala oraș Stei (fost Dr. Petru Groza), jud. Bihor (100 km) vinde en gros mohair, adaos comercial zero. Tel. 99230234, non stop. (888)

● VIND apartament 2 camere, din cărămidă. Sebeș, bdul M. Viteazu, tel. 096/732361, pînă la ora 15. (7158)

PIERDERI

- PIERDUT adeverință nr. 670/1/6845, eliberată de comisia municipală de aplicare a Legii fondului funciar Deva, pe numele Balazs M. Rozalia, cu domiciliul în Deva, str. Măreșești, nr. 34. Se declară nulă. (9882)
- VINERI, 11 decembrie, 1992, între Orăștie și Deva s-au pierdut doi saci cu ciorapi. Găsitului bună recompensă. Tel. 92/429273, 95/618823. (814)
- GĂSIT pisică de rasă. Tel. 615856, după ora 16. (820)
- S-A pierdut în zona Cărpiniș — Banpotoc o minză neagră cu stea albă în frunte. Se oferă recompensă. Relații telefon 095/661190 sau 095/660311, sau în Cărpiniș, nr. 71, Gridan Antone. (834)

● PIERDUT autorizație nr. 5430 din 20 aprilie 1991. Se declară nulă. (849)

● PIERDUT legitimație serviciu pe numele Barboni Sorin. Se declară nulă. (863)

● PIERDUT legitimație serviciu eliberată de IE Mintia pe numele Bălan Aurica. Se declară nulă. (855)

● PIERDUT certificat calificare muncitor betonist pe numele Fizeșan Marcel. Se declară nul. (895)

● PIERDUT legitimație serviciu eliberată de Siderurgica SA Hunedoara, pe numele Pătrau Miron. Se declară nulă. (9494)

● PIERDUT legitimație veteran de război, nr. 181481 pe numele Norocea C. Ioan. Se declară nulă. (9499)

● PIERDUT carnet șomer, eliberat de Forțele de Muncă Hunedoara pe numele Chiriac Gabriela. Se declară nul. (9499)

OFERTE DE SERVICII

- ANAGAJEZ femeie îngrijire copil 4 ani (grădiniță). Informații Deva, tel. 623677. (856)
- ANGAJAM vinzători, barmani, merceologi. Relații Deva, tel. 625385. (886)

● SNC DIANA RETEGAN angajează două tineri vinzătoare, studii medii. Tel. 729488. (9488)

● INCOTA ATLAS REISEN Sibiu efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, în 21 decembrie, 8 ianuarie, 9 ianuarie 1993. Informații și înscrieri la telefon 618882, orele 16—21.

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 2 camere, proprietate, Hunedoara, zonă centrală cu apartament 2—3 camere, Deva (exclus Micro - 15). Informații la tel. 625110. (873)

● SCHIMB apartament 3 camere, cu apartament două camere, sau garsonieră, confort sport. Deva tel. 625321. (729)

● SCHIMB apartament 2 camere, proprietate, cu apartament 3—4 camere de stat. Orăștie tel. 647018. (841)

MATRIMONIALE

● TINAR, 30 ani, căută fată gospodină 20—30 ani, în vederea căsătoriei. Adresa: Haidu Ioan-Marin, Baia de Criș, str. Tribunului, nr. 51, jud. Hunedoara. Dumnezeu, dă-le noroc. (868)

INCHIRIERI

● CAUT garsonieră sau apartament 2 camere, de închiriat, cu telefon, în Orăștie. Informații tel. 642498. (815)

● OFER de închiriat apartament 2 camere, nemobilat, central, în Hunedoara. Informații tel. 612174, după ora 16. (883)

● OFER cameră pentru două fete, zona Progresului. Deva, tel. 613103. (893)

● CAUT garsonieră pentru închiriat, eventual cu telefon, plată anticipat. Deva tel. 613167. (822)

COMEMORĂRI

● S-A împlinit un an de la tragicul accident în urma căruia și-au pierdut viața cei care au fost

geolog **STEFAN TALPOȘ**
ing. **IOAN ȘTEFANESCU**
ing. **CRISTIAN DIMĂNESCU**

Transmitem compasiunea și regretul nostru familiilor, pentru pierderea celor dragi. Dumnezeu să-i odihnească în pace! Exploatarea Minieră Velel-Mintia. (896)

● TRISTĂ și neuitată va rămîne ziua de 22 decembrie, pentru colectivul Regiei Autonome a Cuprului Deva, cînd se împlineste un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost un bun coleg
ing. **IOAN ȘTEFANESCU**
director tehnic. Noi, toți, nu te vom uita niciodată! (900)

● „În pragul vieții tale/ Te-ai dus pe veci/Lăstînd în urmă jale/Nă-ai părăsit plîngînd/Pe toți cei ce te-am iubit”.



SASU FAUSTINA

Dormi în pace suflet blind! Nu te vom uita! Costi, Olguța, Adl. (851)

● A trecut un an de la crimi și dor de cînd dragul meu soț

TRAIAN BADESCU

m-a părăsit pentru totdeauna. „Nimic nu ai dus din lume/Cînd ai trecut de pe acest pămînt/Numai o piatră/, La cap, lîngă mormînt”/. Soția Eleonora. (877)

DECESE

● FAMILIA îndoliată a celui care a fost dr. ing. **NICOLAE SIMTEA** multumește tuturor rudelor, prietenilor și colegilor, în special colegilor de la Stațiunea Experimentală Pomicolă Geoagiu, care au fost alături de ea, la această dureroasă despărțire. (866)

FILIALA ELECTROCENTRALE HATEG-

Îneadrăză prin concurs
● analist programator ajutor — 1 post
Concursul se organizează la sediul filialei din orașul Hateg, str. Progresului, nr. 38 bis, în 28 decembrie 1992, ora 9.
Înscrierile se fac la sediul filialei, comp. PIS. (1382)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGAREASCA

„DACIA” ORĂȘTIE

Organizează licitație în zilele de 28 decembrie 1992 și 11 ianuarie 1993, pentru vânzarea de active conform H.G. nr. 634 — 758/1991 și a Deciziei UCECOM nr. 184/1992.
● Complexul Comercial Geoagiu-Băi.
Relații la sediul Cooperativei „Dacia” — Orăștie, str. G. Coșbuc, nr. 7, telefon 641845. (1325)

OCOLUL SILVIC ILIA

str. Tudor Vladimirescu, nr. 15
Scoate la licitație publică, în data de 28 decembrie 1992, autoturismul de teren M 461.
Relații suplimentare la telefon 166, Ilia. (1392)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORVINUL” S. A. HUNEDOARA

Vă invită să petreceți Revelionul 1992/1993 la unitățile reprezentative:
● Restaurant „UNION”
● Restaurant „GAMBRINUS”
● Restaurant „TRAIAN”
Preț informativ 3 000 lei/persoană.
Informații și înscrieri la șefii unităților respective.
Apelați cu încredere la serviciile noastre, avînd garanția petrecerii unui revelion plăcut. (1395)

REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ DEVA

ANUNȚĂ

Intenția de modificare a tarifelor, conform art. 15, din H.G. 412/92, începînd cu luna ianuarie 1993. (1393)

GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIAL M. R. SIMERIA

str. Șoseaua Națională, nr. 136

ANUNȚĂ

Organizarea concursului pentru ocuparea următoarelor posturi:
● administrator școală — 1 post
● secretar șef — 1 post
Concursul va avea loc în data de 25 ianuarie 1993, la sediul unității.
Relații suplimentare și bibliografia, la secretariatul școlii, telefon 660453. (1390)